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KAKO KOMENTARIŠETE REZULTATE ISTRAŽIVANJA PREMA KOJIMA SU ŽENE 
OCENILE BORAVAK U PORODILIŠTIMA ČETVORKOM?
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Slavica Zečević 
porodilja iz Užica

Mislim da to nije realna ocena. Porodila sam se pre godinu i po i kada bih ocenjivala tadašnje stanje 
to ne bi moglo da bude više od trojke i to „nategnute“. Ne zbog odnosa ginekologa i medicinskih 
sestara, već zbog arogantnog odnosa dela osoblja na odeljenju neonatologije. Pre godinu i po nisam 
bila zadovoljna uslovima u porodilištu , a pošto me uskoro očekuje drugi porođaj, nadam se da se 
stanje promenilo i da je sada mnogo bolje.  

Mima Fazlagić
ginekolog-akušer

Ocena je realna. Možda smo u nekim segmentima precenjeni, u drugim potcenjeni. Ima, međutim, 
još puno stvari koje mogu da se isprave. Ono na čemu sigurno treba da se poradi jeste čistoća u 
bolnicama i odnos prema pacijentu i mislim da je to u narednom periodu najvažnije .

Zorica Marković
Udruženje „Klub zdravlje“

Kada su ovakva istraživanja u pitanju bilo bi dobro da ih radi neka nezavisna kuća . Sumnjam u te 
nalaze, pre svega zato što svakodnevno u svim medijima, na stotine žena iznosi negativna iskustva, 
naročito kada je reč o komunikaciji zdravstvenih radnika sa njima. Podržavamo apel Ministarstva 
zdravlja da pacijenti ne daju mito, ali isto tako Ministarstvo treba da podrži i  apel Građanske 
inicijative Majka Hrabrost, da lekari ne primaju mito.

Anđelka Kotević
čelnica Savetovališta „Halo beba“

Uzorak nije validan, jer je mali broj žena koje su odgovorile u anketi. Očekujem da će rezultati 
sledećeg istraživanja bolje osvetliti stanje, uzimajući u obzir i urbane i ruralne sredine, pokazati 
nedostatke, kao i gde je potrebno i moguće nešto ispraviti. Raduje me što je patronaža ocenjena 
visokom ocenom. Ali, nedostaju savetovališta i škole roditeljstva u primarnoj zdravstvenoj zaštiti .

Vladimir Ješić
NVO Bebac

U dva istraživanja - Ministarstva i Majke Hrabrosti - nije jasno šta je uzorak. Činjenica je da odnos 
prema trudnicama i odnos u porodilištu nije na zavidnom nivou , ali nije ni katastrofalan. Postoji 
ozbiljan problem koji se tiče korupcije, ali nju i u porodilištima „proizvode“ dve strane, lekari koji su 
ranije tražili i roditelji koji voljno daju novac . Nesklad između rezultata dva istraživanja potiče od 
uzorka, jer se u internet ankete uključuju mahom žene sa negativnim iskustvima.  

Rajka Jevtić



funkcioner Crvenog krsta u Kragujevcu

Pretpostavljam da su porodilje zadovoljne čim su dale tako visoku ocenu. U zdravstvo je poslednjih 
godina uloženo dosta novca tako da su uslovi rada i kvalitet usluga u zdravstvenim ustanovama , 
samim tim i u porodilištima, podignuti na znatno veći nivo. Dobro je što je tako, jer zdravstvo mora 
da bude prioritetna oblast u svakoj uređenoj državi.

Antrfile: 

Elektronska arhiva MEDIJSKE DOKUMENTACIJE ne može se koristiti (kopirati, replicirati ili pretraživati)
u komercijalne svrhe bez posebne dozvole i ugovora sa vlasnikom Arhive - Ebart/Medijska dokumentacija©.


